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ФІТОВІТ ВЕНОВІТ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0379
Ціна: 80 грн 

Фитовит-Веновит оказывает общеукрепляющее воздействие на весь
организм в целом. Эффективное средство для улучшения
функционирования и восстановлению работы венозной системы,
уменьшает риск развития варикозного расширения вен, образования
трофических язв и геморроя. Может применяться как
профилактическое, противовоспалительное, общеукрепляющее и
детоксикационное средство, улучшает эластичность сосудов, способ-
ствует ускорению процессов восстановления.

Категорія: Серцево-судинна система, Жіноче здоров'я, Очищення
організму

ФІТОВІТ-ВЕНОВІТ, 60 ТАБЛЕТОК

«Фітовіт-Веновіт» вітамінно-рослинний комплекс, сприяє відновленню нормальної роботи венозного кровообігу,
особливо нижніх кінцівок і тазової області, зупиняє подальший розвиток варикозного розширення вен, покращує
еластичність судин, зменшує запальні процеси, посилює обмін речовин на рівні мікроциркуляторного русла,
виразок, що попереджає утворення вузлів та процеси тромбоутворення. Має антиоксидантну, протинабрякову та
антисклеротичну активність.

Склад: плоди каштана кінського, плоди софори японської, кора та листя ліщини, трава буркуну, трава рути садової,
вітамін Аскорутін, вітамінний премікс.

Даний комплекс, доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для покращення
функціонування венозної системи кровообігу та роботи всього організму загалом.

Каштан кінський має судинозміцнювальну, антисклеротичну, венотропну та протинабрякову дію. Нормалізує
в'язкість та протитромбічну активність крові, попереджає процеси атеросклерозу, покращує еластичність судинної
стінки, сприяє загоєнню трофічних виразок та відновлює пошкоджені судини, нормалізує стан серцево-судинної
системи.

Софора японська наявність у софорі великої кількості рутину дає можливість запобігати склеротичному
переродженню судинних стінок, зменшувати ламкість судин, також має гіпотонічну, регенеруючу та
протинабрякову дію.

Ліщина містить біофлавоноїди, дубильні речовини і ефірні олії, що дає можливість тонізуючу дію на венозну мережу,
покращує мікроциркуляцію, відновлює кровотік, нормалізує і відновлює обмінні процеси на рівні нижніх кінцівок і
органів малого тазу, знижує набряклість, зменшує втому. та геморою.

Буркун наявність у складі сапонінів, дубильних речовин, флавоноїдів, ефірних олій визначає протизапальну,
антиспазматичну, болезаспокійливу та протинабрякову дію, підвищує резистентність і знижує проникність
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капілярів, нормалізує тонус венозної стінки, покращує мікроциркуляцію, сприяє

Руга садова маючи у своєму складі підвищений вміст природних провітамінів Р, має антиоксидантну та
антисклеротичну дію, знижує в'язкість крові, попереджає тромбоутворення, появу вузлуватих утворень та
варикозне розширення вен.

Комплекс вітамінів Аскорутин підвищує стійкість до інфекції, підвищує тонус, зміцнює стінки, нормалізує
проникність капілярів, має протизапальну, антиоксидантну, детоксикаційну дію.

Вітамінний премікс містить добову профілактичну дозу вітамінів, групи В1, В2, В6, В12, РР, С, Е. Впливаючи в
комплексі з іншими компонентами, посилює дію кожного, надаючи стимулюючий та тонізуючий ефект. Прискорює
процеси одужання, сприяє відновленню венозного кровообігу, запобігає розвитку захворюваності.

«Фітовіт-Веновіт» надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективний засіб для покращення
функціонування та відновлення роботи венозної системи, зменшує ризик розвитку варикозного розширення вен,
утворення трофічних виразок та геморою. Може застосовуватися як профілактичний, протизапальний,
загальнозміцнюючий та детоксикаційний засіб, що покращує еластичність судин, сприяє прискоренню процесів
відновлення.

Рекомендується застосовувати:

при варикозному розширенні вен;
як додатковий засіб при тромбофлебіті;
при геморої;
при хронічних захворюваннях судин ніг;
покращує кровопостачання органів малого тазу;
профілактика судинних захворювань;

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після
закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів. Не рекомендується приймати вагітним і жінкам, що
годують.

Взаємодії з іншими ліками: сумісний із лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


